1526UMM4 3NN

AHarnor CD40182

Cxema CKBO3HOro nepeHoca.

TexHonornsa — KMOIT

TexHuyeckne ycnosus ucnosnHeHna AEAP.431200.126-09TY.

lMpegHasHayeHbl 4ns NPUMMEHEHNS B paanO3NEKTPOHHOM annapaType cneumanbHOro
Ha3HayYeHus.

KpaTkne OCHOBHbI€ XapaKTepPUCTUKMU:
[rana3oH HanpsxeHun nutaHna ot 4,5B oo 11B.
[wnanasoH pabounx Temnepatyp ot -60°C no +85°C.

Bpewms 3agepxkn pacnpoctpaHeHnsa curHana <190 Hc npu Ucc=10B, CL=50pF, T=25°C.

BbixogHon TOK HM3KOro yposHs >0.9mA npu Ucc=10B, Uo=0.5B, T=25°C.
BbixogHon TOK BbICOKOro ypoBHs >/-0.5/MA npu Ucc=10B, Uo=9.5B, T=25°C.
MpenensHoe HanpsikeHne nutanus ot -0.5B oo 12.0B.

MpepenbHoe 3HayeHne HanpsbkeHus Ha Bxoge oT -0.5B go (Ucc+0.5)B.
CtonkocTb Kk Bo3gencteuto cneydakrtopos no NOCT B 20.39.404-81:
n1,M2,M3,18...1M11,C1 - 3Y; C3,K1 - 2¥; K3 - 3Y; N4 - 0,075x9B.
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Taon.

1 - Tabnuua HasHayeHus BbIBOOOB Mukpocxem 1526114 3l

BbiBOg O603HayeHne HasHa4veHune
1 G1 Bxog obGpasoBaHusi nepeHoca
2 P1 Bxog pacnpocTtpaHeHuss nepeHoca
3 GO Bxog obGpasoBaHusi nepeHoca
4 PO Bxon pacnpocTtpaHeHus nepeHoca
5 G3 Bxog obGpasoBaHusi nepeHoca
6 P3 Bxon pacnpocTtpaHeHus nepeHoca
7 P BbIxo4 pacnpocTpaHeHusi nepeHoca
8 ov O6wmn
9 Cn+x Bbixog nepeHoca
10 G Bbixog ob6pasoBaHusi nepeHoca
11 Cn+y Bbixog nepeHoca
12 Cn+z Bbixog nepeHoca
13 Cn Bxog nepeHoca
14 G2 Bxog obpasoBaHusi nepeHoca
15 P2 Bxog pacnpoctpaHeHuss nepeHoca
16 Ucc MutaHne
Jlornyeckune ypaBHeEHMsI BbIXOOO0B
Jlornka Bbixoq PyHKUMA
Cn+x |GOvPO Cn
Cn+y | G1vP1G0vP1POCn
Monoxwu-
TeneHas Cn+z | G2vP2G1v P2P1G0 v P2P1POCn
G G3 v P3G2 v P3P2G1 v P3P2P1G0
P |P3aP2pP1P0
Cn+x GOv PO Cn
Otpuua- Cn+y G1vP1G0 v P1P0OCn
TenbHas Cn+z G2 v P2G1 v P2P1G0 v P2P1P0Cn
G G3 v P3G2 v P3P2G1 v P3P2P1G0
P P3 P2 P1 PO




Tabn. 2. OnekTpuyeckme napameTpbl Mukpocxem 152614 3l npu npuemke wn

nocrtaBke
HanmeHoBaHue napameTtpa, BykBeHHOE Hopma napameTpa |Temnepa-
eonHvLa M3MepeHus, o603Have- Typa
PEXUM U3MEpEHUs Hue He MeHee| He Gonee| cpenpl,
napameTpa °C
. BoixogHoe HanpsbkeHue HU3Koro ypoBHs, B, - 0,01 -60
npw: UoL - 0,01 25+10
Ucc=5,0B; 10,0B - 0,05 85
. BbixogHoe HanpsikeHne BbICOKOro ypoBHs, B, 4,99 - -60
npw: UoH 4,99 - 25+10
Ucc=5,0 B 4,95 - 85
9,99 - -60
- 9,99 - 25+10
Ucc=10,0 B T
et 9,95 i 85
. MakcmanbHoe BbIXOOHOE HanpsikeHWe HU3KOro
ypoBHs, B, npu: UoL max
Ucc=5,0 B, UiL=1,5B, UiH=3,6 B - 0,5 -60
Ucc=5,0 B, UiL=1,5B, UiH=3,5B - 0,5 25+10
Ucc=5,0 B, UiL=1,4B, UiH=3,5B - 0,5 85
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,1B - 0,5 -60
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,0B - 0,5 25+10
Ucc=10,0 B, UiL=2,9B, Uin=7,0B - 0,5 85
. MMHUManbHOe BbIXOAHOE HanpshKeHWe BbICOKOro
YypoOBHS, B, npwu: UOH min
Ucc=5,0 B, UiL=1,5B, UiH=3,6 B 4,5 - -60
Ucc=5,0B, UiL=1,5B, UiH=3,5B 4,5 - 25+10
Ucc=5,0 B, UiL=1,4B, UiH=3,5B 4,5 - 85
Ucc=10,0 B, UiL=3,0 B, Uin=7,1B 9.0 . 60
UCC=10,0 B, uiL =3,0 B, UiH=7,0 B 9’0 _ 25410
Ucc=10,0 B, UiL =2,9 B, Uin=7,0B 9.0 - 8_5
. BxogHoOM TOK HM3KOro YypOBHSA, MKA, - /-0,05/ -60
npu: Ucc=10,0B liL - /-0,05/ 2510
- /-1,0/ 85
. BxogHom TOK BbLICOKOrO YpOBHSI, MKA, - 0,05 -60
npu: Ucc=10,0B liH - 0,05 2510
- 1,0 85
. BbIxogHOM TOK HW3KOro YpoBHA, MA, npwu:
loL 0,5 - -60
Ucc=5,0B; Uo=0,4B 0,4 - 25+10
0,28 - 85
1,1 - -60
Ucc=10,0B; Uo=0,5B 0,9 - 25+10
0,7 - 85
. BbixogHOIM TOK BBICOKOrO YpOBHS, MA, npu: /-0,7/ - -60
Ucc=5,0B; Uo=2,5B loH /-0,5/ - 25+10
/-0,4/ - 85
/-0,7/ - -60
- : - /-0,5/ - 25+10
Ucc=10,0B; Uo=9,5B ’
ce ° [-04/ - 85
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MpogormkeHne Tabn. 2.

HanmeHoBaHne napameTpa, BykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eouHuLa n3MepeHus, 0603Have- Typa
PEXMM N3MEPEHUS Hue He MeHee| He Gonee| cpenpl,
napameTpa °C
9. Tok noTpebneHus, MKA, npu: - 0,5 -60
lcc - 0,5 25+10
Ucc=5,0B - 30,0 85
- 1,0 -60
Ucc = 10,0 B - 1,0 25+10
- 60,0 85
10. Bpems 3agepxku pacnpocTpaHeHust npu
BKITHOYEHUMN (BbIKMIOYEHWUN), HC, tpHL
- . -60
OT BXOJa pacnpoCTpaHeHUd nepeHoca K (tpLH) 700
BbIXOAY pPacnpoCTpaHeHusi nepeHoca - 700 25+10
npu:  Ucc=5,0B, CL =50 nd - 980 85
- 190 -60
Ucc=10,0B, CL=50no ) 190 25110
- 270 85
- oT BXxoga obpasoBaHWs NepeHoca K BbIXOAy } ;88 -60
obpasoBaHus nepeHoca ) 980 25+10
npu:  Ucc=5,0B, CL =50 nd - 85
- 190 -60
Ucc=10,0B, CL =50 n® - 190 25+10
- 270 85
- 700 -60
- OT BXO4a MnepeHoca K BbiIXxogy nepeHoca - 700 25+10
- 980 85
npwu: Ucc=5,0 B, CL =50 n® _ 190 -60
- 190 25+10
UCC=10,0 B, CL =50 n® _ 270 85
11. BxogHas ewmkocTb, nd, npu:
Ucc=10,0B Ci - 10 25+10




O603Ha4eHne MMKpOCXeM MNpu 3akase (B AOrOBOPE Ha NOCTaBKY)

1526UIM4 3N AEAP.431200.126-09TY

Mpwn 3aKkase MUKpocxeMm, NpefHas3Ha4YeHHbIX 4151 aBTOMaTU4eCKon cOOpKn (MOHTaxa)
annapaTypsbl, nocre ob6o3HayeHnsa TY cTaBaT BykBy «Ax:

15261M4 3N AEAP.431200.126-09TY A

O603Ha4YeHne MUKpOCXeM Mpu 3akase B 6€CKOprnyCHOM MCMOMHEHMM Ha 00LWen nnacTuHe:
B1526U1M4-431 AEAP.431200.126-09TY uepTtex kpuctanna CJIKH.757644.027
BapuaHTbl KOHCTPYKTUBHOIO MCNOMHEHNS ANSA NOCTABOK 3aKa34uKy:

- B kopnyce Tvna 402.16-33 ¢ HMKeneBbIM NOKPbITUEM;

- B kopnyce Tvna 402.16-33 ¢ 30M0TbIM NOKPLITUEM;

- Kpuctannsl 6e3 kopnyca n 6e3 BbiIBO4OB.

Bo3MOXHO MHOE ncnonHeHme no TpeboBaHnaM 3akasudnka.

Puc. 2. Kopnyc 402.16-33

pa3mepbl B MUITTTIMMETPAaxX
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